

打造文史农旅重地 重拾6000文化名人乡愁

# 向阳湖文化名人核心项目进展顺利

本报讯(特约记者 胡剑芳 通讯员 吴涛 刘祥)近日,向阳湖畔莲叶田田,荷花翩翩。在向阳湖文化名人核心区项目地处咸安区向阳湖镇祝垴村王六咀(昔日称452高地),绿树掩映中,一条刷黑的环形道路,17幢红砖瓦房并排而立,冰心、臧克家、陈白尘、严文井……每间房门口分别粘贴着昔日主人的名字。

“投入545万元的土建工程已完工,绿化工程完成50%,‘五七区’即总场修缮工作已结束,核心区名人旧址修缮工作已完成95%,室内布展设计已修订6稿,正在审核之中。”咸安

区博物馆副馆长刘祥介绍。

2012年10月,原省委书记李鸿忠来到向阳湖镇参观向阳湖五七干校,提出了“文史农旅”四个字的发展战略。并调拨980万元专款用于保护和开发向阳湖文化。市委书记丁小强强调,要把向阳湖文化作为城市品牌来打造,作为产业来经营,以此来推动咸宁文化旅游的大繁荣。咸安区提出了做好一个规划、建好一条路、改造一片核心区、建设一座文化展示馆、打造一片农业观光体验区“五个一”发展规划。

整个核心工程项目包括新建向阳湖文化名人博物馆及陈列布展工程;向阳湖文化名人旧址修缮及复原陈列、环境营造工程;景观绿化工程;给排水、强弱电工程;修筑1.6公里核心区环形道路工程。

据悉,为了布展,除了发动全区在文化名人曾下放过的26个连队所在的村组农户收集文物外,区委宣传部还多次组织人员去北京文化名人家里走访,共收获文化名人捐献的手稿、书籍、生产生活用品等文物2万多件。整个工程预计明年7月完工对外开放。

行人擅闯高速 部门“把脉会诊”

# 多部门搭建安全风险防范机制

本报讯(记者 程统 通讯员 徐波)为营造一个和谐、安全、便捷、畅通的道路安全通行环境,遏制近期行人擅闯高速引发的交通事故潜在隐患,近日,武黄路政路政五大队联合崇阳高警大队、通城管理所共商行人上高速安全风险防范机制,形成统一意见和措施有效应对类似事件发生。

会上,与会各方就接出警衔接、联勤联动班次安排、安全风险源头消除、前期法制宣传走访、特殊人群排查统计等方面工作进行了深入探讨和交流,分析了当前阶段杭瑞西线交通安全现状及重点,

并对今后车流量增大如何改善保畅工作提出了意见和建议。

三方在座谈中初步形成共识,路警各确定一名安全联络员,提高内部沟通工作效率,根据各自职责,加大警路“1+1”的“错时巡逻、对向巡逻”联合巡查力度,尤其是对对K733、收费站附近等行人上高速较严重的村组重点管控宣传;加强沿线村庄50米范围内的安全宣传教育,路警主动横向联系当地沿线派出所、救助站,详细摸底各沿线村组痴、呆、傻等患有间歇性精神障碍的人群,加强对其家属及监护人安全意识灌

输;充分发挥鄂湘区域应急联动平台的互助优势,将路上发现行人等突发事件信息及时上传微信群,秉承“谁发现、谁处置”的原则,快速处置直至安全隐患排除,同时将路警值班信息共享平台内,方便值班人员直线联系,有效提高工作效率。

据悉,路警宣传员将联合组织到各收费站所对费收一线岗位人员进行安全教育培训,增强当班人员对站口附近徘徊人员的筛查,发现可疑情况第一时间做好记录并上报杭瑞分中心,将潜在隐患堵在源头。

浮山办事处

## 启动“平安家庭”评选

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘海林 刘洁)近日,浮山办事处沿河村四组群众活动广场上灯火通明,该村“平安家庭”评选活动在此开展,最终两户家庭获评“平安家庭”。

“平安家庭”评选活动是浮山办事处落实“平安创建”工作开展的系列活动之一,旨在提高辖区内居民对“平安创建”工作的参与度与认知度。此次“平安家庭”评选选择沿河村四组作为试点,后续将在全处其他村和社区逐步铺开,以点带面,扎实有序推进全处“平安家庭”评选活动。

据悉,浮山办事处“平安家庭”创建活动共分宣传发动、组织评选、公示和总结表彰四个阶段。11月,浮山办事处综治办将对全处“平安家庭”和“平安家庭示范户”评选活动进行检查验收,并表彰一批“平安家庭示范户”。

通山烟草局

## 举办法律知识培训班

本报讯(通讯员 夏竟秀)9月8日,通山县烟草局举办专题法律知识培训班,该局全体干部职工参加了培训。

培训班邀请湖北众和律师事务所律师主讲,以《烟草专卖行政处罚程序规定》为基础,结合典型案例,详细讲解了行政处罚的一般程序,重点强调了调查取证过程中的注意事项。期间,严律师就执法对象主体资格、暗访取证与钓鱼执法的区别等问题与执法人员进行了探讨交流。

此次培训,增强了该局干部职工法制观念和法律风险防控意识,进一步提高依法行政水平。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

